Women's ankle winter boots MOON BOOT-Monaco Low WP 2 white



Available sizes	Reference number	Ean number	Quantity
35	759051	8050459704464	2 ks
36	759052	8050459704471	3 ks
37	759053	8050459704488	3 ks
38	759054	8050459704495	1 ks
39	759055	8050459704501	3+
40	759056	8050459704518	3 ks
41	759057	8050459704525	1 ks
42	759058	8050459704532	2 ks

Suggested retail price: 194.99 € s DPH

Description

Moon Boot women's shoes. Stylish snow boots for winter Monaco with fur and binding on the front are must-have shoes in the winter season. Padded nylon material and waterproof membrane ensure quality and waterproofness. White boots are a trendy piece in which you will shine on the slopes, on a walk in the city or in nature. They are suitable for casual wear.

Distinctive, beautiful, stylish and trendy - these are the main characteristic features of Moon Boot boots. The Moon Boot company has designed a collection of winter boots with an original look. Monaco Low WP 2 are branded snow boots that are always fashionable. Comfortable women's winter boots that are water resistant thanks to the Waterproof membrane. Waterproof padding and functional materials keep the foot warm. Top technical materials and Moon Boot tradition are a guarantee of quality.

The manufacturer does not recommend the use of impregnations, which may damage the surface material.

Product details:

- water resistant upper
- faux fur trim
- Moon Boot logo
- sides and heel made of durable PVC
- metal eyes
- stylish lacing

- thermoplastic midsole
- rubber sole
- fleece lining